

美俄相继撤弹 幕后交易难言

俄罗斯国防副部长波夫金19日说,俄罗斯眼下已没有必要在与波兰接壤的加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”导弹。这一表态被西方媒体看作是迄今为止俄政府“回报”美国总统奥巴马宣布放弃在东欧部署导弹防御系统的“最清晰姿态”。

俄美接连宣布放弃布弹,引发媒体对双方是否存在“幕后动作”的猜测。从暗地里的针锋相对,到表面上的一团和气,至少在现阶段,背后的故事难为外界所知。

已无必要

波波夫金19日在接受采访时说,俄罗斯已经没有必要在加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”短程导弹,因为奥巴马本月17日已宣布放弃在东欧设立导弹防御基地。

俄罗斯在加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”导弹原本是为应对美国在波兰和捷克部署反导系统的计划。

狠批伊朗

美国当初作出布弹东欧的计划,表面上以应对伊朗导弹威胁为理由;如今作出放弃布弹决定,口头上是以伊朗至少三五年后才具威胁为解释。暂时放弃武力遏制伊朗的美国希望在外交上获得俄在伊朗核问题上的支持。

俄罗斯外交部19日发表一声明,强烈谴责伊朗总统内贾德先前质疑第二次世界大战期间犹太人遭屠杀的言论。西方媒体猜测,俄罗斯谴责内贾德言论的姿态可能预示俄罗斯在处理伊朗核问题方面态度有所转变。

幕后难知

美联社说,奥巴马宣布放弃布弹东欧前,美国与俄罗斯之间是否存在私下接触或幕后交易尚不为外界知晓。俄罗斯官员仅仅放出话说,俄方没有以任何让步作为对美国的“回报”。

奥巴马和梅德韦杰夫下周将在纽约举行的联大会议期间碰面,重启美俄关系的口号声中是否还有其他动作引人关注。 闫亮(新华社)

西西里的美丽传说——“再见保护费”

妇女“结盟” 抵抗黑手党



一些年轻女子结成反保护费联盟,拒向黑手党低头

意大利西西里岛一些年轻女子为保护当地商户利益,结成反保护费联盟,拒向黑手党缴纳巨额保护费。抵抗黑手党运动运作已5年,遭遇重重困难,但已初见成效。

拒绝缴费

英国《泰晤士报》网络版20日报道,黑手党每年在“老家”西西里岛向当地商户勒索约2.14亿美元“保护费”,作为主要经费来源之一。经商者苦不堪言。为抵抗黑手党这一臭名昭著的行径,一群勇敢的年轻女性联合当地商户在5年前建起一个名为“再见保护费”的组织。

28岁的西尔维娅·佩莱格里诺是活动组织者之一。

她说:在巴勒莫市,每到月末,当你打开商铺窗户,黑手党就站在路上。他们兜里有一辆停着的轿车后座。他们的聊天看似琐碎但用心险恶,通过问你生活的任何部分,然后就索要保护费。”

黑手党通常要求抽取10%的保护费。一家酒吧每月需缴费约200美元,大一点的酒

店要缴1500美元。不论停车场还是冷饮店,都逃不过黑手党魔掌。再见保护费”组织正说服这些商贩向保护费说“不”。

这一组织已在巴勒莫内外得到300多家商家和企业支持。

决不屈服

再见保护费”组织成员持续受到黑手党的死亡威胁。佩莱格里诺估计,巴勒莫市80%的商户依然向黑手党

的施压低头。对我来说,那么做没有出路,”她说,不少警察不站在我们这边,因为他们被黑手党收买了。作为一个联盟,我们不断壮大,成为黑手党的眼中钉。”

佩莱格里诺承认,她们的组织无法免除来自黑手党的威胁。我们让他们感到耻辱,因此成为攻击目标。一些成员收到书信炸弹,家人受恐吓。但我们不会放弃抗争。”

再见保护费”组织另一名负责人利迪娅·塞尔维莱拉说,对我和我这一代人而言,这么做意味着奋起反抗。我们之所以披星戴月印刷传单、海报和T恤衫,就是因为这场活动事关生死。”

塞尔维莱拉的叔叔是警

察,由于拒收黑手党贿赂被汽车炸弹杀死。

初见成效

抵抗黑手党运动的参与者认为,尽管遭受挫折,他们正取得实质性进步。

23岁的基娅拉·卡普里是一家时装店店主,黑手党每月向她勒索600美元。她认为自己是保护费受害者,主动要求加入“再见保护费”组织。

黑手党再次找上门,并威胁在回家路上绑架她的侄子。两名黑手党成员随后遭起诉,不过整个家庭依然生活在可能遭受报复的恐惧中。

卡普里说,我们认识到,那些不眠之夜是值得的,因为团结让我们强大。”

即便是小胜利也为组织成员带来希望。佩莱格里诺上月见证了首场“无保护费”婚礼。婚礼供应商全部来自“再见保护费”组织加盟商户,包括婚纱设计师、食品提供商、蜜月旅行中介和供客人购买礼品的商店。

卡普里说,当我老去的时候,我们的生活也许再无保护费之忧。回望现在的行动,我们也会心生骄傲。”

韩梁(新华社供本报特稿)

泰国“红衫军”“黄衫军”同步行动 “红衫军”:为他信喊冤 “黄衫军”:讨古寺主权

泰国两大民间政治派别“红衫军”和“黄衫军”19日在泰国两地组织集会游行:前者集会纪念泰国3年前的这一天发生的军事政变,继续要求现任政府及枢密院主席下台;后者则游行至泰柬边境有争议的柏威夏寺,号称要夺回柬埔寨手中“夺回寺庙主权”。

雨中集会

泰国反独裁民主联盟以支持前总理他信·西那瓦为最主要政治诉求,又称“红衫军”。19日,近3万名红衫军成员不顾暴雨和15厘米深的积水,在泰国首都曼谷市中心的铜马广场集会,集会在20日子夜时分结束,他信借助视频连线现场,从一处未知地点与支持者对话。为博取支持,他信在电视画面中身穿雨衣,尽管他身处室内。他信说,他要与在曼谷雨中集会的“红衫军”成员风雨同舟。

古寺冲突

与“红衫军”集会同步,来自泰国人民民主联盟的4000多名“黄衫军”成员19日下午在距曼谷500公里的东北四色菊府集结,之后突破警方和当地居民的多重防线,进入至泰柬边境有争议的柏威夏寺附近并与当地居民发生冲突,致使数十人受伤。

柏威夏寺位于泰柬边境地区,两国在历史上都宣称对该寺所属区域拥有主权。1962年海牙国际法庭将柏威夏寺判归柬埔寨,但寺外4.6平方公里区域的主权归属至今仍有争议。

柬政府19日回应,将持续密切关注泰方抗议活动。

总理担忧

针对泰国19日两大示威集会,总理阿披实发表讲话说:我对今夜(发生的事)感到担忧,我已经责成情报部门密切关注。” 凌朔(新华社)

美挫败恐袭纽约图谋 逮捕包括一对父子在内的3名嫌犯

美国联邦调查局(FBI)和警方日前联合挫败了一起恐怖分子企图对纽约发动系列袭击的图谋,并先后逮捕了3名嫌疑人。

现年24岁的纳吉布拉·扎齐是一名机场大巴的司机,他和他53岁的父亲于19日晚些时候被警方从其位于科罗拉多州首府丹佛市郊的寓所带走。

当地司法部门20日称,扎齐父子被指控犯有虚假陈述罪。此外,另有一名来自纽约的男子、现年37岁的艾哈迈德·瓦伊斯·阿夫扎利也被警方逮捕,并遭到相同指控。司法部门称,这3人均在“涉及国际与国内恐怖主义问题”上蓄意编造虚假陈述。

上周,扎齐在接受FBI的审讯时承认,自己曾于2008年接受过来自基地组织的武器,并在巴基斯坦参加人体炸弹的训练。而他此前却始终否认与该恐怖组织存在任何瓜葛。

事实上,FBI已经对扎齐进行了长达数月的跟踪。11日,联



纳吉布拉·扎齐

邦调查人员对他承租的汽车进行了搜查,并从中搜出了一台笔记本电脑,其中包含一份长达9页的手写说明,详细介绍了制造炸药的方程式和操作方法。

随后,反恐人员于16日下午搜查了扎齐位于丹佛的住所,并发现了炸药、背包、地图以及其他制造恐怖袭击的物品。

王菁(中国日报)

●国家级风景名胜区分 ●江苏首批文保单位 ●三千年道文化胜地 ●世界三大奇洞之一

洞天福地 海内奇观 江苏第一漂流 江苏最长地下河探险

中国最早开放的景点之一 **新碭公洞风景区**

大型实景演出,震撼! 五百米地下河探险,惊险! 江苏第一漂流,刺激!

●国家AAAA级旅游景区 ●国家重点风景名胜区 ●中国第一竹海 ●华东第一索道 ●苏南第一奇峰 ●太湖第一源头

宜兴竹海

中国第一竹海 华东第一索道 苏南第一奇峰 太湖第一源头

地址:江苏宜兴湖氾镇 交通:宁杭高速宜兴出口,沪宁高速,锡宜高速转宁杭高速宜兴出口,按景区指示牌向前8公里 张公洞电话:0510-87478808 竹海电话:0510-87479616